

端午浓情送健康, 在宁波就能看到上海名中医

上海中医药大学携手宁波固生堂推出大型爱心义诊活动

热烈祝贺上海中医药大学固生堂宁波门诊部26日揭牌成立

运用中医药治未病、调理身体是很多市民的习惯,足不出社区享受中医看诊服务,是很多市民的愿望,而能够看到名老中医,更是可遇而不可求。各大医院的专家号人满为患,如何能让市民方便快捷的享受到中医看诊服务呢?

据悉,“上海中医药大学固生堂宁波中医门诊部战略发布会&中医药健康服务产业发展研讨会”将于5月26日在宁波市海曙区举行。

5月27日,更有来自上海中医药大学的12名专家开展免费义诊活动,为宁波百姓提供中医医疗服务,让宁波市民在家门口也能体验到上海名中医看诊服务,朋友们千万不要错过了。

□记者 包佳

固生堂打造中医连锁服务体系

让中医回归传统,开创新中医医疗时代

固生堂是中国领先的中医门诊服务连锁集团,集传统中医诊疗、传统中医教学、中医推广等为一体。固生堂中医在北京、广州、深圳、上海、南京、宁波等全国13个城市逐步构建起超过29个中医门诊和一级医院的连锁服务体系,拥有中医专家逾1500位,年门诊量超过300万人次,医疗用房面积达7万平方米。

秉承“良心医、放心药”堂训,固生堂云集全国各地名老中医定期出诊,医德双馨的专家们发挥中医传统特色,运用推拿、艾灸、针灸、中药内服、外敷、外洗等各种疗法,全方位为民众提供正宗的中医服务。

固生堂严格的鉴药制度让名医专家放心用药,被患者称为“放心药”。固生堂力邀国内药材鉴定专家阎玉凝、张丹雁两位教授,严把药材质量关。

如今,固生堂仍将致力于打造“看中医,到固生堂”的品牌形象,一步一步地改变着老百姓的就医习惯,让市民用更短的时间就医,体验上佳的就医形式、优质的中医诊疗服务。解决老百姓的“看病难、看病贵”难题,将好中医、名中医送到市民家门口。

上海中医药大学固生堂宁波中医门诊部战略发布会 &中医药健康服务产业发展研讨会

5月26日,由上海中医药大学、固生堂中医连锁集团联合主办、浙江省中医药管理局、宁波市中医药管理局指导的“上海中医药大学固生堂宁波中医门诊部战略发布会&中

药健康服务产业发展研讨会”在宁波市海曙区举行。

届时,上海中医药大学固生堂宁波门诊部也将正式揭牌,标志着固生堂中医连锁集团进驻宁波,为基层群众享受优质便利医疗服务提供便利,成为“基层首诊,双向转诊”的急先锋,真正落实分级诊疗制度,让老百姓在社区就把疾病看好了。

上海中医药大学与固生堂中医携手共建门诊部,是“校企”联合的典范,也是固生堂积极响应医改政策,推进医联体及专病专科联盟政策落地实施的强有力举措,固生堂中医作为民营医疗行业的佼佼者,将与上海中医药大学一起打造中医值得信赖品牌。

上海名医组团义诊送健康 邀市民免费体验传统中医技艺

在我市,不少的市民都会慕名去上海找名老中医看病。然而,许多名老中医在上海当地也是一号难求,更别提收治外地患者了。现在就有这样一个机会,大家足不出户就可以看重量级名老中医,而且还免费。

端午浓情送健康,5月27日,固生堂携手上海中医药大学,专程邀请上海中医药大学的12名专家教授莅临固生堂宁波门诊部开展免费义诊活动,为宁波百姓提供中医咨询诊疗服务,让宁波市民在家门口也能体验到上海名中医的精湛医术。

本次固生堂邀请到的12位专家均拥有数十年中医临床经验,并且精擅不同医科。其中包括名列“中国名中医”,深谙慢性肝病、肝硬化、脂肪肝治疗的潘钰卿教授;



▲上海中医药大学固生堂宁波门诊部（原妙春堂）



▲2016年7月上海中医药大学与固生堂签署战略合作协议

以中西医结合诊治肿瘤,曙光医院肿瘤科主任李琦医生;上海中医药大学附属曙光医院中医内科主任医师,擅长肿瘤化疗、放疗及手术后调理的杨爱东医生;擅长治疗冠心病、高血压、高血脂血症的王胜林医生;从事中医临床工作四十余年,糖尿病肾病、痛风病肾病专家朱扣云医生;上海中医药大学附属曙光医院神经内科主任,主治中风病、眩晕、脑供血不足、帕金森综合症等疾病的方正龙医生;研究以非手术方法治疗痔疮的沈麒麟医师;以及拥有多年消化科疾病诊疗经验的张学民、高安泽医生和妇科专家王群、雍丽、林志勇医生。不同医科的专家团队将为甬城市民提供专业、可靠的中医咨询诊疗服务,尤其是针对中老年人群中常见易发的一些疾病,专家团队将以多年的临床经验,带来的建议和诊疗方案。

详询请拨东南商报健康事业部“一拨就灵”热线

东南商报健康事业部健康管家

端午浓情送健康活动

5月27日商报健康事业部联合上海中医药大学固生堂宁波门诊部特推出义诊活动,来自上海中医药大学的12名专家在固生堂宁波门诊部开展免费义诊活动,为宁波市民提供中医医疗服务,让宁波市民在家门口也能体验到上海名医。

预约赠礼: 报名参加义诊前300名市民可获赠端午节精美香包一个。

义诊地址: 上海中医药大学固生堂宁波门诊部（原妙春堂）

报名方式: 拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线



扫二维码 参加活动

端午节习俗几件事

赛龙舟、洗龙湫水 龙湫水也就是龙舟竞渡过的水,人们认为那是好水、活水,故常有喜喝龙湫水、洗龙湫水浴的习俗。

吃粽子 端午节粽子主料:糯米,为禾本科草本植物糯稻的种子。另配料可以随意选用,有大枣、榛子、花生、莲子、芡实等等.....

挂香囊 我国很多地方有端午节挂香囊的习俗,也是一种预防传染病的方法。自制端午香囊用到的中药有苍术、藿香、吴茱萸、艾叶、肉桂、砂仁、白芷,每味各两克,另外再加1克丁香。将这几种中药研细,然后放在致密的布袋中,缝合好。可以佩戴在胸前、腰际或肚脐处,也可以把香囊挂在门口、室内或车内。

悬艾叶菖蒲 民谚说:“清明插柳,端午插艾”。在端午节,人们把插艾和菖蒲作为重要内容之一。家家都洒扫庭除,以菖蒲、艾条插于门眉,悬于堂中。

喝雄黄 我国民间有“早端午、晚中秋”之说,认为辰属龙,辰时正是群龙行雨之时,在端午节早晨摆雄黄酒宴,企盼出现风调雨顺、五谷丰登的好年景。

